IІ етап  Всеукраїнської  учнівської  олімпіади  з  географії
Київська  область  (2016/2017  н. р.)
10  клас

І.  Теоретичний  тур
(повна  відповідь  на  кожне  питання – 12  балів,  сума – 24  бали)
[bookmark: _GoBack]1.  Яка форма державного устрою країни називається федеративною? Наведіть приклади федеративних країн. Які особливості федерацій та які чинники сприяють утворенню такої форми державного устрою?
2.  В  сучасному  світі  існують  старі  (традиційні)  і  нові  чинники  розміщення  виробництва.  Сучасний «малюнок розміщення» усіх виробництв  у  країнах  світу   обумовлений впливом усіх цих чинників. Наведіть  приклади відповідних  чинників.

ІІ.  Практичний  тур
1.  Крайня  південна  точка  України – мис  Сарич – розташована  на  окупованій  території.  На  неокупованій  частині  України  крайньою  південною  точкою  є  острів  Зміїний (45° 18' пн. ш.,  30° 12' сх. д.).  Визначте, на  скільки приблизно    хвилин  відрізняється  місцевий  час  Києва  і  острова  Зміїний?  (6 балів)

2.  Заповніть  таблицю  відповідності  «Нові  назви  українських  міст»  (10  балів)
	Стара  назва  міст
	Нові  назви  міст ( 2016  рік)

	Зразок:  Кузнецовськ
	Вараш

	1.  Дніпропетровськ
	

	2.  Кіровоград
	

	3.  Іллічівськ
	

	4.  Котовськ
	

	5.  Дніпродзержинськ
	

	6.  Комсомольськ
	

	7.  Артемівськ
	

	8.  Цюрупинськ
	

	9.  Свердловськ
	

	10. Орджонікідзе
	



3.  Річки  дуже  часто  беруть  свій  початок  в  одній  державі,  а  закінчуються  в  іншій.  Ознайомтеся  із  таблицею  та  впишіть  назви  річок  у  першу  колонку  таблиці.  Поставте  відповідні  номери  річок  на  контурну  карту  світу.  (10  балів)
	Річка
	Держава,  де  річка  починається
	Держава,  де  знаходиться  гирло  річки

	Зразок:  Тахо
	Іспанія
	Португалія

	1.
	Китай
	Пакистан

	2.
	Швейцарія
	Нідерланди

	3.
	Ангола
	Мозамбік

	4.
	Індія
	Бангладеш

	5.
	Перу
	Бразилія

	6.
	Німеччина
	Україна

	7.
	Бразилія
	Аргентина

	8.
	Гвінея
	Нігер

	9.
	Росія
	Україна

	10.
	Китай
	В’єтнам



ІІІ.  Тестові  завдання

Тестові  завдання  з  вибором  однієї  правильної  відповіді  (завдання  1 – 10).
Правильна  відповідь  на  кожне  завдання  оцінюються  1  балом,  сума – 10  балів)

 1.  Визначте країну, агрокліматичні ресурси якої дають можливість вирощувати культури помірного поясу, субтропічні та деякі тропічні культури:
 А.  Росія                 Б.  США               В.  Україна              Г.  Канада.

2.  Країна, де жартома говорять: «Краще Червоне, ніж Мертве»:
А.  Ліван            Б.   Ізраїль          В.  Єгипет          Г.  Ірак.

3.  Найменше в світі місто Хум, де мешкає не більше 23 жителів,   знаходиться в:
А.  Ісландії          Б.  Нідерландах          В.   Данії          Г.   Хорватії.

4.  На країни якого об’єднання поширюється назва «Південний конус»?
А.  МЕРКОСУР           Б.  НАФТА             В.  ГУАМ                Г.  АСЕАН

5.  Яких  Альп  немає?
А.  Швейцарських          Б.  Австралійських          В.  Італійських          Г.  Іспанських.

6.  Природна зона, що є спільною для Європи, Азії та Африки:
А.  Субтропічні пустелі          Б.  Твердолисті вічнозелені ліси
В.  Перемінно-вологі ліси        Г.  Тропічні пустелі.

7.  Назвіть  півострів,  на  якому  пробурили  найглибшу  у  світі  свердловину  завглибшки  12 262 м.
А.  Кольський           Б.  Лабрадор          В.  Аляска          Г.  Таймир. 

8.  Який  термін  не  є  синонімом  решти  трьох?
А.  ваді          Б.  естуарії          В.  уеди          Г.  кріки. 

9.  В  Австралії  досить  характерним  є  такий  тип  рослинності,  як  скреб.  Він  утворюється  там,  де  великі  опади  чергуються  з  довготривалими  посухами.  Зарості  скребу  складаються  з  низькорослих  евкаліптів,  пляшкового  дерева  та:
А. баобабу     Б. акації     В. сейби     Г. фікуса.

10.  Відомий  вчений  Тур  Хейєрдал  у  1947  році  на  плоті  «Кон-Тікі»  зробив  подорож  тихоокеанськими  просторами  від  Перу  до  островів  Полінезії.  Його  пліт  був  зроблений  з  дерева,  яке  вдвічі  легше  за  корок.  З  якого  дерева  був  зроблений  пліт  мандрівника?
А.  баобаба     Б. пальми     В. бамбука     Г. бальса. 

Тестові  завдання  на  визначення  відповідності  (завдання  11 – 13).  
Правильна  відповідь  на  кожне  запитання-  2  бали  (за  одну  правильно  визначену  відповідність – 0,5  бала),  сума – 6  балів.

11.  Установіть  відповідність  між  річками  і  затоками,  в  які  вони  впадають:
	1.  Колорадо
2.  Ганг
3.  Парана
4.  Нігер

	А.  Ла - Плата
Б.  Перська
В.  Бенгальська
Г.  Каліфорнійська
Д.  Гвінейська



12.  Установіть відповідність між  столицями  і  їх  характеристиками.
	1.  Найпівденніша  столиця
2.  Найпівнічніша  столиця
3.  Розташована  в  трьох  півкулях
4.  У  водопостачанні  основна  роль  належить опрісненим  морським  водам
	А.  Лондон
Б.  Ель-Кувейт
В.  Рейк’явік
Г.  Кіто
Д.  Веллінгтон



13.  Установіть відповідність  між  океанами  і  місцями  утворення  найвищих  припливів.
	1.  Тихий
	А.  Мезенська  губа

	2.  Атлантичний
	Б.  Камбейська  затока

	3.  Індійський
	В.  Затока  Фанді 

	4.  Північний  Льодовитий
	Г.  Пенжинська  губа



Тестові  завдання,  що  містять  сім  варіантів  відповідей,  три  з  яких  є  правильними  (завдання  14 – 15).  Завдання  оцінюється  1,5  балами  (за  кожну  правильно  вказану  відповідь – 0,5  бала),  сума –3  бали.

14.  Визначте  твердження,  в  яких  правильно  вказано  про  розташування  об’єктів  природної  і  культурної  спадщини  ЮНЕСКО.
1   Національний  парк  Великий  Каньйон – Мексика
2   Доіспанське  місто –  Мексика
3   Ландшафти  плантацій  агави –  Мексика
4   Заповідник  Нгоронгоро –  Танзанія
5   Національний  парк  Улуру –  Південна  Америка
6   Національний  парк  Рапануї –  острови  Галапагос
7   Національний  парк  Ігуасу –  Африка.

15.  В  умовному  регіоні  з  незначним  антропогенним  навантаженням  проектується  розробка  родовища  кар’єрним  способом.  Визначте  найбільш  імовірні  процеси,  що  призведуть  до  зміни  геоекологічної  ситуації  в  цьому  регіоні  внаслідок  реалізації  проекту.
1   Зниження  рівня  підземних  вод
2   Активізація  зсувів  та  осипищ
3   Поширення  суфозійних  явищ
4   Вторинне  засолення  ґрунтів
5   Пилове  забруднення  атмосфери
6   Випадання  кислотних  дощів
7   Парниковий  ефект.

